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7. SPREMLJAJOČE GRADIVO 

 

7.1. Poročilo o sodelovanju z javnostjo 

 

Načrt vključevanja javnosti je določen v sklepu o pripravi OPPN. Ta določa, da lahko občina v pripravo 

osnutka OPPN vključi javnost ter ji omogoči predložitev predlogov in usmeritev (izvede lahko javni 

posvet ali javnost kako drugače pritegne k pripravi osnutka). 

 

Občina bo v postopku priprave OPPN izvedla 30 dnevno javno razgrnitev dopolnjenega osnutka OPPN, 

o kateri bo javnost obveščena na krajevno običajen način, vmes pa bo organizirana javna obravnava. 

V času javne razgrnitve in javne obravnave bo zainteresirani javnosti omogočeno podajanje pripomb in 

predlogov. Po zaključku javne razgrnitve bo Občina Cerklje na Gorenjskem sprejela stališča do pripomb 

ter o njih obvestila javnost. 

 

Gradiva OPPN so v vsaki fazi priprave objavljena na spletnih straneh občine. 

 

 

7.2. Podatki iz prikaza stanja prostora in drugi podatki, na katerih temeljijo rešitve akta 

 

Območje OPPN se nahaja v vplivnem območju naselbinske dediščine Cerklje na Gorenjskem – Vaško 

jedro (EŠD 9449). V bližini območja OPPN se nahajajo tri enote stavbne dediščine in sicer: Dvorje - 

Cerkev Sv. Nikolaja (EŠD 1691), Dvorje – Domačija Dvorje 47 (EŠD 21781) in Dvorje – Mlin Dvorje 49 

(EŠD 21782). Območje OPPN se v pretežnem delu nahaja na območju razreda majhne poplavne  

nevarnosti, v majhnih delih pa tudi na območju razreda preostale poplavne nevarnosti. 

 

Na območju OPPN ni: 

− zavarovanih območij, naravnih vrednot, ekološko pomembnega območja ali posebnega 

varstvenega območja Natura 2000, 

− vodovarstvenih območij (vzhodno od območja teče vodotok Reka), 

− erozijskih območij glede na opozorilno karto erozije. 

 

V primeru potresa se lahko pričakuje pospeške tal 0,225 [g]. 

 

Preglednica 1: Seznam prostorskih podatkov iz prikaza stanja prostora (PSP) 

Podatek iz PSP Ime datoteke Podatkovni vir 

Območja enot urejanja prostora, osnovne 

oziroma podrobnejše namenske rabe prostora in 

prostorskih izvedbenih pogojev 

eup_nrp_pos Ministrstvo za naravne 

vire in prostor 

Varstveni režimi kulturne dediščine kulturna_dediscina Ministrstvo za kulturo / 

OPSI 

Območja razredov poplavne nevarnosti ikp_ovr 

ikrpn_pm 

ikrpn_pp 

ikrpn_ps 

ikrpn_pv 

Direkcija RS za vode / 

eVode 
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Obstoječi objekti in omrežja gospodarske javne infrastrukture ter grajenega javnega dobra so prikazani 

v grafičnem delu OPPN. 
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